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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS REALIZADA AOS 28 DE MARÇO DE 2016, QUARTO ANO DA 15.ª LEGISLATURA. 
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ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS REALIZADA AOS 30 DE JUNHO DE 2015, TERCEIRO ANO DA 15.ª LEGISLATURA.
Fl. 02

Vereadores:
Sidmar Rodrigo Toloi, Presidente;
Israel Scupenaro, 1º Secretário;
César Rocha Andrade da Silva, 2º Secretário;
José Osvaldo Cavalcante Beloni, 3.º Secretário;
Leonidio Augusto de Godoi, 4.º Secretário;
Adroaldo Mendes de Almeida;
Antonio Soares Gomes Filho;
Edson José Batista;
João Moysés Abujadi;
José Henrique Conti;
José Pedro Damiano;
Lourivaldo Messias de Oliveira;
Paulo Roberto Montero e
Rodrigo Vieira Braga Fagnani.
À hora marcada, dezesseis horas do dia vinte e oito de março do ano de 2016, presentes os Senhores Vereadores acima listados, ausentes os vereadores Aldemar Veiga Júnior, Gilberto Aparecido Borges e Orestes Previtale Júnior, deu o senhor Presidente Sidmar Rodrigo Toloi, em nome de Deus, início aos trabalhos da primeira Sessão Extraordinária do quarto ano da décima quinta legislatura, convocada pelo Senhor Presidente a pedido do Chefe do Executivo em razão da urgência, ratificada pela Circular n.º 09/16, para apreciação e votação, em segunda discussão, do Projeto de Lei n.º 36/16 que dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional especial até o valor de R$ 9.386.249,50, de autoria do Executivo Municipal.


O Senhor Presidente leu o Ofício n.º 6/16, de autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior. Declarou justificada e não abonada a ausência do Vereador.


O Senhor Presidente leu o Ofício n.º 6/16, de autoria do vereador Orestes Previtale Júnior. Declarou justificada e não abonada a ausência do Vereador.


ORDEM DO DIA:

1 – Projeto de Lei n.º 36/16, que dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional especial até o valor de R$ 9.386.249,50, de autoria do Executivo Municipal, em segunda discussão. Discussão: discorreu sobre o assunto o vereador Israel Scupenaro. Votação: aprovado em segunda discussão com 9 (nove) votos favoráveis e 4 (quatro) votos contrários. À pedido do Senhor Presidente fica lavrado nesta Ata que votaram favoráveis à aprovação do Projeto os vereadores: Adroaldo Mendes de Almeida; César Rocha Andrade da Silva; Edson José Batista; João Moysés Abujadi; José Osvaldo Cavalcante Beloni; José Henrique Conti; Lourivaldo Messias de Oliveira; Paulo Roberto Montero e Rodrigo Vieira Braga Fagnani e que votaram contra a propositura os vereadores: Antonio Soares Gomes Filho; Israel Scupenaro; José Pedro Damiano e Leonidio Augusto de Godoi.


Terminada a apreciação da Ordem do Dia e nada mais havendo a tratar, encerra-se a Sessão Extraordinária e, para constar, eu _______________ Nilson Luiz Mathedi, Diretor do Departamento Parlamentar, lavrei a presente Ata e eu, __________________ Israel Scupenaro, 1.º Secretário, a conferi e subscrevi. ______________ Sidmar Rodrigo Toloi – Presidente. -------------------------------------MF
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